

4000元钱咋变成了块肥皂?

“尼姑”上门消灾是假,调包骗钱是真

本报96706热线消息(记者

王倩)市民王女士轻信两名“尼姑”拿钱消灾的谎言,将4000元钱交给“尼姑”用衣服包好,许愿后放置在床下,到晚上拿出来时却发现,4000元现金变成了一块肥皂。

9日下午2点多,家住历下区鲁艺小区的王女士正在家中休息,外面传来敲门声,门外站着两名“尼姑”,两人称,她们是从寺庙来的,希望到王女士家中讨口水喝。门外很冷,王女士就

将两人请到了客厅喝水。

两名“尼姑”在客厅里环视了几圈,随后称王女士家中风水不好,最好是破解一下。随后“尼姑”又询问王女士家中是不是有什么事情发生,是不是有人生病等。得知王女士父亲身体不好后,两名“尼姑”称就是因为家中风水不好的原因。

王女士听信了两人的话,随后掏出钱包给两人100元钱准备消灾。由于刚从银行取过钱,几千元钱保存在王女士的钱包内,两名

“尼姑”看到之后接着改口称,如果能多拿点钱的话,不但能治好老人的病,而且还能保佑全家人幸福。

“她们还说这些钱并不是要带走,而是包在我父亲的衣服内放在床下,晚上的时候就可以把这些钱拿出来了。”王女士说,她想着反正对方不拿走钱,于是将钱包内的4000元钱拿出来,先用卫生纸包了一层,随后用父亲的上衣包住。两名“尼姑”让王女士对着包钱的衣服闭上眼睛虔诚地许愿,接着将衣服放在了床

下,两人也随即离开。

到了晚上,王女士将衣服从床下取出,打开时却发现衣服内的4000元现金竟变成了一块肥皂,而且是自家卫生间正在使用的一块肥皂。

经过王女士回忆,在用卫生纸包钱之前,其中一名“尼姑”借用过王女士家中的卫生间。“肯定是在卫生间时,用卫生纸包上了肥皂,然后在我闭眼祈祷时调了包。”王女士告诉记者,希望能给大家提个醒。

黑虎泉边结冰 打水可得小心

10日上午,黑虎泉边取水点,前来排队打水的市民络绎不绝。而在白石泉边上,一位老人由于够不着水面,干脆趴在泉边石头上,把水桶摁进水里,连续灌了好几壶,老人才罢休。

由于水洒在地面上,不少地方结了冰。而前来打水的以老年人居多,之前也发生过多起在黑虎泉边打水摔倒的事件,提醒广大市民打水时要注意安全。

本报见习记者 叶嘉利
摄影报道



开车技术再熟练, 有些事也是驾驭不了的

□讲述:郭继(化名)

声明:本文刊登前已获患者许可,为尊重隐私人物均为化名。

35岁的郭继是一名“的哥”,驾驶技术相当娴熟,一直被单位评为优秀司机。虽说开车技术熟练,但男人的有些事……

35岁的郭继是一名“的哥”,驾驶技术相当娴熟,一直被单位评为优秀司机。虽说开车技术熟练,但男人的有些事却驾驭不了,成为他内心不可触碰的一道伤口。

5年前,郭继和女友把红色的小本本领回了家。为了生活更加宽裕,妻子能够生活的更好一点,郭继是更加卖力的跑车接客。当晚上回到家时累,身心疲惫,倒头就睡。睡过了最想艰难的奋斗,日子也越来越宽裕,郭继也就开始奢望能多和妻子亲热恩爱。但到了关键时刻,掉链子。郭继到医院看病,吃各种补药,但是却不见任何效果。

郭继找一位医生聊天的时候,从他那里知道山东国济泌尿专科医院对于治疗男性功能障碍很有效果。第二天便来到了医院,经过详细检查之后,专家建议实施微创0.5敏感神经阻断术进行治疗。术后,郭继的男性功能恢复了,性欲恢复正常。而且该手术不论青、中老年均可接受治疗。

早泄患者的理想选择 ——敏感神经阻断术

早泄患者不仅存在部分精神心理性异常趋势,而且存在敏感性神经病,即阴茎感觉过敏或阴茎感觉神经兴奋性过高,从而导致射精功能调节障碍。国济泌尿专科医院开展的敏感神经阻断术正是通过切断部分阴茎背神经的分支降低阴茎的敏感度,从而延长阴道内射精潜伏期,提高性交满意度。该手术适应症广,没有严格的年龄限制,只要是有性功能的成年男性存在顽固性的早泄均可接受治疗。

该技术是一种微创手术,是针对敏感神经,在男性尿道皮肤上切开一个小小的切口,手术时间很短,是目前国际上治疗早泄的最前沿技术。术后,可大大降低敏感性,延长夫妻生活时间,从而大大提高夫妻生活质量。而且该手术不论青、中老年均可接受治疗。



敏感神经阻断术是治疗早泄的国际先进手术。主要体现在以下几点:

1. 定位精准:该技术是建立在高超的人体解剖学基础上,定位精准。

2. 选择性阻断,不伤其他神经:在保证阴茎背神经整体功能正常的情况下,通过切断支配的阴茎背神经的分支,降低阴茎敏感性,提高射精潜伏期,延长射精的潜伏期,达到治愈原发性早泄的目的。

3. 国内外手术临床数据表明:94.5%的患者可将性生活时间延长,无效者只占2%-3%,有效者自觉性欲能力大大加强,提高患者的性生活质量。

友情提醒

吕梁医疗市场山寨早泄手术泛滥,有为数不少的患者都曾经历过失败的早泄手术治疗。山东国济泌尿专科医院提醒:男性早泄,拒绝山寨治疗!

作为北京男性病专家会诊中心山东定点医院,山东国济泌尿专科医院是吕梁山东首家获会诊中心授权并开展微创0.5敏感神经阻断术的单位,敬请患者慎重选择!

山东国济泌尿专科医院位于济南市经五路148号,济南大观园南门向西50米,医院还提供车辆免费接送,如有任何需要可拨打热线拨打山东国济泌尿专科医院热线电话0531-82726666或登录网址www.82726666.com或咨询QQ:139627158进行询问。

送伤者去医院事有蹊跷

肇事者原是“好心人”儿子

本报96706热线消息(记者 董钊 通讯员 李福芳)一名行人被撞后,被一位“好心人”送往医院。在民警对肇事车辆侦查的过程中却发现,这位“好心人”与肇事司机竟是父子关系。

2011年1月15日下午,槐荫交警大队接到报警称:一辆大型货车碰撞到行人姜先生,致其受伤,被送到106医院。民警立即赶到医院,在伤者姜先生身边还有送他到医院的“好心人”赵某。

据44岁的赵某称,他在经过事故发生地点时,发现伤者被一辆大型货车碾压,大货车沿党杨路向南逃逸,他见老人伤势较重,遂将伤者送往医院。伤者姜先生也表示认可。

为进一步了解事故情况,民警将赵某带至事故中队。讯问事故细节时,民警发现赵某表情异常,好像有事情隐瞒。民警立即核实其家庭情况及车辆情况。很快,办案民警了解到赵某家中有一辆重型自卸货车,其儿子近期驾驶此车干活。

民警随即加大对赵某讯问力度,赵某最后如实陈述了其儿子驾车肇事的全过程。民警顺利在其家中找到了肇事车辆,并在车右后轮提取了血迹,经DNA鉴定,为伤者姜先生所留,但槐荫交警大队多次组织民警到赵某儿子家中抓获未果,于2011年6月21日,将其列为了网上逃犯。

2012年12月10日,民警在泉城公园将赵某的儿子成功抓获。

○相关链接

酒精: 壮阳还是灭欲?

很久以来酒精一直被当作是一种壮阳剂。调查2万人发现三分之二的女性和二分之一的男性认为酒精提高了性交快乐。但是酒精确实是一种壮阳剂吗?

酒精对你的性生活的影响你真正知道多少?以下的调查题的答案也许会让你感到惊讶。

1. 酒精降低男性的性冲动,而不是女性?

否。酒精有可能抑制男女生殖器的神经末梢。器官动脉的放松,使血液循环和性欲激起。

2. 酒精使被压抑性欲得到释放?

是。大量酒精会压迫中枢神经系统使性行为更加困难。

3. 饮酒的念头比喝酒本身更能引起性兴奋?

是。喝过酒的人更容易产生性冲动和性变态。

4. 长期过量饮酒可能破坏男性和女性的生育能力?

是。过量饮酒可以造成男女不育症,过量的饮酒可能影响女性的生育能力。

总之,过量饮酒对身体,社交活动,精神和心理健康都会受到不良的影响,对你的性生活也一无是处,更不要酒后开车。有什么问题及时拨打国济医院免费咨询电话:0531-82726666。

